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Л.С. Кривешко 

УСКЛАДНЕНИЙ ПЕРЕБІГ НЕКРОТИЧНОГО ЕНТЕРОКОЛІТУ У 

НОВОНАРОДЖЕНИХ, ФАКТОИ РИЗИКУ, ДИНАМІКА РОЗВИТКУ 

ХІРУРГІЧНИХ УСКЛАДНЕНЬ 
Кафедра дитячої хірургії 

Моравська О.А. (к.мед.н., доц.) 

Вінницький національний медичний університет ім.М.І.Пирогова 

м.Вінниця,Україна 

Актуальність: На сьогоднішній день смертність від некротичного ентероколіту (НЕК) 

серед новонароджених є досить високою і коливається від 15% до 30%, в залежності від 

маси тіла і гестаційного віку при народженні,  наявності супутніх вроджених патологій. 

Загалом частота НЕК становить 2,4:1000 новонароджених, що складає в середньому 2,1% 

від загальної кількості дітей. Серед дітей народжених на ранніх термінах гестації, цей 

показник може сягати до 16%. 90% відсотків всіх випадків характерно для дітей з масою 

тіла, менше 2500 г при народженні. Наразі розроблені різні методи ранньої діагностики і 

тактики введення таких пацієнтів, проте смертність залишається високою  тому вивчення 

даної проблеми є актуальним, з метою покращення менеджменту таких пацієнтів та 

можливості профілактики ускладнень.  

Мета: проаналізувати випадки ускладненого перебігу НЕК серед новонароджених у 

Вінницькій області за 2019-2020 рр., вивчити можливі перинатальні фактори ризику,  що 

передували виникненню даної патології та проаналізувати хірургічні ускладнення. 

Матеріали і методи: Історії хвороб ф.003/о  25 пацієнтів: 11 історій хвороб пацієнтів з 

ускладненим перебігом та 14 пацієнтів з НЕК без хірургічних ускладнень. Пошук, аналіз, 

узагальнення наукових публікацій із ресурсів Google Scholar, PubMed, MedScape 

Результати: Визначено, що діти з ВНЕК в середньому були народжені на 34 (±3,77) тижні 

гестації. 64% становили діти з дефіцитом маси тіла при народженні: ММТ – 46%, ДММТ 

– 9%, НММТ – 9% . У 9(82 %) матерів спостерігали патологію вагітності, у 45% пов’язане 

з перенесенням інфекційного захворювання, у 45% наявні  викидні та мимовільні аборти в 

анамнезі. У 7 випадках (64%) родорозрішення проводилось шляхом кесарського розтину. 

У 82% (9 випадків) спостерігалось ускладнення під час пологів. У 10 пацієнтів - 90% 

випадків ВНЕК поєднувались з супутніми вродженими патологіями: 90% - ВУІ, 40%-ВВР 

ШКТ, 70% - захворювання інших органів і систем. Постнатально виникли ускладнення у 

10 пацієнтів (90%): перитоніт (80%), перфорація (70%), кишкова непрохідність (30%), 

міжпетльовий абсцес (30%), тромбоз брижових судин (20%), синдром короткої кишки 

(20%), пахова грижа (10%). Повторно потребували  госпіталізації 4 пацієнти (36%) з таких 

причин: спайкова хвороба з частковою кишковою непрохідністю (100%), синдром 

вторинної мальабсорбції (50%), диверсійний коліт (25%).  

Висновки: Отже, ВНЕК є поліетіологічним захворюванням, з багатьма факторами ризику, 

проте основними предикторами виникнення ВНЕК можна вказати:  перенесені матір’ю 

інфекційні захворювання та загрози викидню в анамнезі, передчасне народження на 

ранніх термінах гестації, дефіцит маси тіла при народженні, наявність супутніх вроджених 

патологій.  
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